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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΜΕΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΤΟΥ ΚΚΕ  
 

ΩΣ ΕΔΩ!  

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΘΕ ΔΥΟ ΜΗΝΕΣ  

Ο ΛΑΟΣ ΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΝΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΑΝΟΧΥΡΩΤΟΣ  

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΑ ΦΥΣΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ.  

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΡΑ ΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ! 
 

Η κακοκαιρία που βρίσκεται σε εξέλιξη στην Εύβοια, ξεγυμνώνει όλες τις ελλείψεις 

υποδομών, αντιπλημμυρικών και αποστραγγιστικών έργων, τις ευθύνες όλων των 

Κυβερνήσεων και της σημερινής, της τοπικής διοίκησης. Οι ελλείψεις αυτές, σε περίοδο 

γενικότερης επιφυλακής γύρω από τα θέματα υγείας,  γίνονται ακόμα πιο επικίνδυνες. Το  

2020 ο λαός της Εύβοιας έχει κάθε δυνατότητα και δικαίωμα να απολαμβάνει υπηρεσίες 

πολιτικής προστασίας και υγείας σύγχρονες και αντίστοιχες της ανάπτυξης της επιστήμης. 

Επιβεβαιώνεται με τον χειρότερο τρόπο  ότι στην πολιτική που εφαρμόζεται δεν χωράνε  τα 

συμφέροντα και η προστασία του λαού μας.   
 

Τα τελευταία εικοσιτετράωρα γίναμε μάρτυρες μιας κατάστασης που είναι πλέον 

γνώριμη σε κάθε νεροποντή στην Εύβοια. Για ώρες αποκλείστηκε η Βόρεια Εύβοια καθώς, 

έκλεισε ο δρόμος ανάμεσα σε Μαντούδι – Προκόπι, και η ακτοπλοϊκή γραμμή παρέμεινε 

κλειστή λόγω καιρού. Δρόμοι κόπηκαν στα δύο και υπήρξαν κατολισθήσεις σε διάφορα 

σημεία της Εύβοιας όπως στο Στόμιο Κύμης και στην Άνω Βάθεια. Αρκετά σπίτια, χωράφια, 

καταστήματα και υπόγεια έχουν πλημμυρίσει ιδιαίτερα σε περιοχές του Δήμου Κύμης 

Αλιβερίου. Νέα προβλήματα καταγράφονται ακόμα και τώρα. 
 

Έχουν περάσει μόλις τρεις μήνες από τις τελευταίες πλημμύρες και οι κάτοικοι 

της Εύβοιας βρίσκονται ξανά στο έλεος των καιρικών φαινομένων, των καταστροφών, 

ελλείψει πρόληψης, υποδομών, έργων. Είναι σχεδόν ειρωνικό ότι μόλις την 

προηγούμενη εβδομάδα ο Υπουργός Εσωτερικών απαντούσε σε ερώτηση που είχαν 

καταθέσει οι βουλευτές του ΚΚΕ για την άμεση αποκατάσταση των καταστροφών στο 

οδικό δίκτυο της Εύβοιας και την αποζημίωση των πληγέντων του Γενάρη, ότι έχουν 

χρηματοδοτηθεί οι δήμοι! 
 

Εδώ και τώρα να παρθούν μέτρα! 

- Να κηρυχτούν σε έκτακτη ανάγκη όλες οι δημοτικές ενότητες που έχουν πληγεί 

ώστε να επιταχυνθούν οι ενέργειες αποκατάστασης των ζημιών. 

- Άμεσα μέτρα αντιπλημμυρικής προστασίας σε όλους τους Δήμους της Εύβοιας. 

- Άμεση αποκατάσταση της κύριας και επαρχιακής οδοποιίας. 

- Να εξασφαλιστούν οι δράσεις αποκαταστάσεις των πληγέντων και οι αναγκαίες 

αποζημιώσεις. 

- Εδώ και τώρα άμεση χρηματοδότηση υποδομών για την προστασία της ζωής 

και της περιουσίας των λαϊκών οικογενειών. Τα κονδύλια που βγάζουν αυτή τη 

στιγμή για ολόκληρη την Περιφέρεια Στερεάς δεν φτάνουν ούτε για την 

αποκατάσταση των νέων ζημιών στην Εύβοια.    

 

Χαλκίδα, 6/4/2020 


